



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9127.**

Benyújtás dátuma: **2024-09-06 21:13**

Parlex azonosító: **CA2DNSUD0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Fenntartja a K/2387. számú írásbeli kérdésemre adott válaszát, amelyben azt állította, hogy a "Híd a munka világába" programmal kapcsolatos nyomozást azért zárták le, „mivel a rendelkezésre álló adatok, illetve bizonyítási eszközök alapján nem lehetett a bűncselekmény elkövetését megállapítani”?"**

Legfőbb Ügyész Úr!

Az integritashatosag.hu oldalon megjelent „III_3_3_2022. sz. vizsgálat lezárása – „Foglalkoztatási Szövetkezet – Híd a munka világába” elnevezésű projekt,, című közlemény szerint „az Országos Roma Önkormányzat (ORÖ) felelőtlen gazdálkodása, valamint az európai uniós támogatási program akkori irányító hatósága, az EMMI hanyagsága okozta a „Híd a munka világába” elnevezésű projekt sikertelenségét.”:

„A Hatóság álláspontja szerint a projekt nem érte el az eredetileg kitűzött célt, mivel a foglalkoztatási szövetkezet elindításához szükséges infrastrukturális háttér (pl. irodahálózat) kialakítása elmaradt, a szövetkezeti működést megalapozó szakmai munka a projektvezetés beszámolója szerint minőségben és mennyiségben egyaránt megkérdőjelezhető volt, továbbá a foglalkoztatáshoz szükséges szakképzéseket sem sikerült megvalósítani. Az azonosított problémák, hiányosságok mélysége és természete miatt a Hatóságban felmerült a gyanú, hogy az ORÖ valóban a projektre akarta-e fordítani a támogatást és ténylegesen szándékában állt-e a projektet megvalósítani.

A projekt sikertelenségében az ORÖ mulasztásain túlmenően felmerül az irányító hatóság (ez esetben az EMMI) hanyagsága is. Az EMMI-nek már a támogatás odaítélésekor, de legkésőbb részleges kifizetésekor észlelnie kellett volna, hogy a szervezet képességei és kapacitásai nem elégedők ilyen volumenű projekt megvalósítására.

A projekt előkészítése, illetve megvalósítása során tapasztalt kockázatokat, valamint felmerült

szabálytalansági körülményeket az irányító hatóság sem időben, sem szakmailag nem kezelte, illetve nem kezelte helyesen.”

Kérdezem Önt:

Fenntartja a K/2387. számú írásbeli kérdésemre adott válaszát, amelyben azt állította, hogy a "Híd a munka világába" programmal kapcsolatos nyomozást azért zárták le, „mivel a rendelkezésre álló adatok, illetve bizonyítási eszközök alapján nem lehetett a bűncselekmény elkövetését megállapítani”?

Budapest, 2024. szeptember 6.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció